



Institutul Național al
Patrimoniului

Ministerul Culturii



Timbrul
Monumentelor
Istorice

Comunicat de presă

Semnarea Contractului pentru Restaurarea Ansamblului Incintei Vechi - Mănăstirea Sinaia

Un nou pas important pentru protejarea patrimoniului cultural național!

Mănăstirea Sinaia anunță semnarea contractului de finanțare pentru proiectul „**Consolidare, Restaurare, Conservare și Punere în Valoare a Ansamblului Incintei Vechi a Mănăstirii Sinaia**”. Acest proiect vizează reabilitarea unor componente de o valoare istorică inestimabilă, incluzând **Biserica Veche „Adormirea Maicii Domnului”, Corpul de Nord cu Paraclisul, și Zidul Vechi de Incintă**.

Un monument de valoare națională

Mănăstirea Sinaia, ctitorie a spătarului Mihail Cantacuzino (1690-1695), este un simbol al patrimoniului cultural românesc și nucleul dezvoltării orașului Sinaia. Lucrările, care se vor desfășura între februarie 2025 și septembrie 2026, vor readuce acest monument la splendoarea sa originală, contribuind la păstrarea și punerea în valoare a stilului arhitectural brâncovenesc.

Obiectivele proiectului

Proiectul urmărește:

- Consolidarea structurală și restaurarea elementelor arhitecturale și artistice.
- Conservarea picturii murale din Paraclis.
- Modernizarea instalațiilor electrice, termice și sanitare.
- Revitalizarea curților interioare și exterioare.
- Creșterea atractivității turistice prin promovarea internațională.

Impact asupra comunității și turismului

Acest proiect va contribui semnificativ la dezvoltarea turismului cultural în Sinaia. Situată strategic între Castelul Peleş și Cazinoul Sinaia, Mănăstirea va atrage un număr crescut de vizitatori, stimulând economia locală și promovând patrimoniul cultural românesc.

Finanțare

Proiectul este finanțat prin **Programul Timbrul Monumentelor Istorice, Subprogramul Restaurare** și beneficiază de o cofinanțare de 10% din fondurile proprii ale Mănăstirii Sinaia.

„Acest proiect reprezintă un angajament ferm față de moștenirea culturală a României. Restaurarea Ansamblului Incintei Vechi nu doar că protejează o parte din istoria noastră, ci și întărește legătura dintre comunitatea locală și acest simbol de neprețuit.” – **Arhimandrit Macarie Bogus**, starețul Mănăstirii Sinaia.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați:

Mănăstirea Sinaia

E-mail: contact.manastireasinaia@gmail.com